d
~

:5&2 A
SL:E

T8 BRI Rk
S HEEA TR (
X (56 3

Jt

| -

T 2
8 1
0OH1
2 H

IREEA
KEERE
EEREEY - U YA
7 L%t E

iy



FR28FEEREMSMAREER TR

(B FM)
i | TR FEIHE MR 5 MERE S B i BinE | SERTE | GRRE
At | FEHRE [shaih =L 5 224,000 m° 0 32,920 32,920
Xt | FHFE |[EFIES FTEXIEEX(1/3) =R 15
*t | BAR |EFIES SLAREERTE BEEE 2 & 28914 B 29,031
Xt | BFR |(AEW LR ERBSEXE BEEEX 68 & 7,513 1,556 9,069
*i| 2TR |EBE SLAREERTE BEEE 0 & 3176 448 3.624
Xt | BFR |[BRE LR ERBSEXE BEEE 20 & 2,500 2,940 5,440
*i| 2TR |mEm SLAREERTE BEEE 50 & 5,991 794 6,785
*t | 2T |mEm SEATANEREESR  [BEFX %% 1,015 2.543 3,558
*i | =T |gEm SLAREERTE BEEE T 2,145 196 2341
At | BFE (ILHEHET LB ERBSEXE BEEE 30 & 3,487 1,459 4,946
*i | =TR |mEaH S LAREERTE BEEE 10 & 1,470 1.410 2,880
At | BHE [BXW RCETRTA B ES X BEEX 125 & 33,357 3,813 37,170
*i | BAR |AEH BEETENEREESE  [GREX 270 % 64,636 5,355 69,991
At | EHE (BEW RS ERBSEXE BEEX 40 & 2,500 338 2,838
*t | BAR |RUAT SLAREERTE BEEE 130 & 3,752 938 2,690
At | BHE |[F8W LR ERBSEXE BEEEX 10 & 1,342 789 2,131
>t | EAR |EEE SLAREERTE BEEE 0 E 1,901 488 2,389
At | BHE |A=FEHET LR ERBSEXE BEEE 40 & 5,845 1,461 7,306
*t | BER |[#ED SLAREERTE BEEE 200 & 22,115 2517 24,632
*i | BER |HED S LMRERRTR BEEXR 2 & 3057 » 3103
*t | BER |pED BLETRNEREESE  [GREX 10 % ’ '
At | MER |[K&EH LR ERBSEXE BEEEX 60 & 6,726 956 7,682
At | MEE |k FEESERESEE REEX 40 £ 4,467 1,112 5,579
At | BER [PEET LR ERBSEXE BEEEX 20 & 2,500 174 2,674
At | WEE |LWHLEBIIREEHZEES EBMECHHRERE(1/2) 150 t/H
X% | URR |IREEESFHE BUECHEERE(1/3) 150 vH 09.138) 3130433 3.205,571
Xt | WEER |EBLESTHREZES HEXIEEX/3) RS 5
*t | IS |[ESLEAEEBEA ERNRABATR(/D) R 255 A 11,247 20813 62,060
*% | WRR |[KEEE SILAREERTE BEEE TE 382 176 558
At | WEE (kW R ERBSEXE BEEX 22 & 2,500 407 2,907




FR28FEEREM M RHER

(Bf1:FH)
g | N BEEhE FE R 5> S 53 B4 i B R4S ERRE | eRRE
ALt | WKE |)IFEE BB BREEE BEEE 30 & 3,053 793 3,846
At | WEE |KRH ,$1t$§a§f§¥ﬁ‘*$¥ BEEX 100 £ 9,333 2,333 11,666
At | WKE |#HES BB BEREEE BEEE 50 £ 5,168 794 5,962
At | WEE |(flm ,$1t$§a§f§¥1ﬁﬁ$¥ BEEE- R EL UL RS 10 & 1,760 753 2,513
At | WKE |XEH FILIERERREE BEEE IHE 598 34 632
At | WEE |ERET ;’%1t$§§§f§¥ﬁ‘*$¥ BEEE 3H 381 147 528
A+ | WKE |EEh BB REEE BEEE 2 & 0 294 294
At | w=ER |JIRHET %ﬂ:*ﬁ&fﬁ =S BEEE 88 A 11,329 621 11,950
At | EBE |BIIE BB BREEE BEEE 68 £ 5,673 1,867 7,540
At | =RER |[&£IUET %tﬁ‘rﬁﬂﬂﬁ”ﬁ‘*?ﬁﬁ$¥ BEEE 37 & 13,142 818 13,960
At | #ER |RREHE BB BREEE BEEE 3HE 441 196 637
At | =ER |[BZFEH ,$1t$§a§f§£1ﬁﬁ$¥ BEEE 12 & 1,968 2,798 4766
At | wBER |SMEE FILIERERREE BEEE 1& 168 1,846 2,014
At | RER |[FriEr ;’%ﬂ:*ﬁ%&fﬁ =S BEEX 20 £ 2,500 690 3,190
At | "/ER |=&HE BB BREEE BEEE 15 &
At | BEER |=&HE ,%1t$§Fﬁﬂ1m¥1ﬁﬁ¢Eﬁ$¥ BEEE 40 15,920 2,000 17,920
Xt | RBER |=FH FAEREMET A B (EEEEE PRI BRI R 1 &
At | w=ER |[FEW LR ERBSEXE BEEE 124 % 9,334 836 10,170
At | BER |RIEGH FILIERERREE BEEE 2 & 148 28 176
At | RER |REXEBEE ;’%ﬂ:*ﬁ%&fﬁ =S BEEE 22 # 2,615 667 3,282
At | w#EE |mHASEH FILIERERREE BEEE 150 # 16,518 3,478 19,996
At | w=ER [BLH %ﬂ:*ﬁ&fﬁ =S BEEX 62 4,956 933 5,889
At | BER |BEH BB BREEE BEEE 9 H 1,160 1,644 2,804
At | w=ER |[fREH ,$1t$§a§f§£1ﬁﬁ$¥ BEEX 61 & 4,531 2,760 7,291
At | ZRWE |L@E™ FILERERREE BEEE 23 2,835 1,009 3,844
At | ZHE |oKLH ;’%ﬂ:*ﬁ%&fﬁ =S BEEX 100 £ 11,873 3,268 15,141
At | ZWE |(RET BB BREEE BEEE 110 # 13,271 3,317 16,588
At | ZERE |[dEZTEWH %ﬂ:*ﬁaﬁﬁ =S BEEX 125 10,547 2,052 12,599
At | RWE |HIES BB BEREEE BEEE 220 % 23,495 5,872 29,367
At | ZHE [FIHET ,$1t$§a§ﬁm1ﬁ$¥ BEEX 30 & 3,716 162 3,878




T8 FEERREASHERHER TS

(B6L:FA)
i | TR EREGA R 4 R 4 54 i BT ERRE | eRRE
At | ZWE |Aiam FLERERREEE BEEE 14 & 1,520 223 1,743
At | REE |(BEH %ﬂ:*ﬁ&?ﬁ%ﬁ‘%% BESE 86 & 5,428 1,356 6,784
At | ZKEE |FEHE FLERERREE BEEE 77 & 9,707 1,439 11,146
At | ZKEE |HTHHILH ,$1t$§a§f§¥1ﬁﬁ$¥ BEEE- R EL UL RS 60 E 11,439 2,880 14,319
At | ZKEE |EIBH LR ERREE BEEE 70 £ 9,324 1,966 11,290
At | HEER |FREH §+ﬁi¢§$¥(1/3) RIS
At | BERER |[FRBEH LR ERREE BEEE- PR EL SRS 497 # 66,739 12,328 79,067
Xt | BER |FBET @ﬂ:*ﬁﬂﬂﬁﬁ%ﬁ?ﬁﬁ$% BEEEE - I EL UL Ey 10 &
Xt | BER |LHH FALREMET A B (EEEEE B IR ES I BB R E g 4 K 2,040 34,000 36,040
At | BHEE |KRHE #ﬂ:*ﬁﬁ&?ﬁ%ﬁ‘%% BESE 130 & 5,157 636 5,793
At | BEER [BEW FEERERREE ﬁﬁ%# _ 15 1923 635 2 558
At | BEER [BEW FEERERREE ERE NI b iR E ¥ 5 #& ' '
At | BEE [FNE B EREEEEE BHEE-HXEL YA MEREERE 30 & 4813 1,202 6,015
*t | BEE |G SR EREEE BEEE- R EL USRS 30 & 14599 235 14.834
At | BEERE |[#EHEA ,%1t$§‘rﬁﬂﬁﬁﬁ&1ﬁﬁﬁ$¥ ) B S AL TR L A S rh BRI (1/2) 1 & ' '
ALt | BEE |#)IET LR ERREE BEEE 15 & 2,070 690 2,760
At | BEE |AMH ;’%1!:%?&?5%1%5% BESE _ 23 & 9902 50 2952
At | BEE |AMH FIEERERREE E RIS B E PR 1 & ’ '
At | BEE |1TEHH ;’%ﬂ:*ﬁ%&?ﬁ E=S BESE 50 & 6.344 59 6.403
At | BEE |I7EH FLERERREEE [k DURERE s el R 1& ’ '
At | BEE |AEH %1!:*%&?5%1%5% BESE 50 & 6,640 1,660 8,300
At | BFEE |HFAIH i%1t$§$’iﬁ¥1ﬁ$¥ ﬁﬁ%# _ 6 A 608 559 1160
At | BFEE |HFAIH ;%1t$§= BiEEE ERE RN b iR EE 4 5 '
At | BEE |LEH FLERERREEE BEEE 10 £ 1943 690 1933
At | BEE |LEWH ,$1t$§a§|5§£ﬁ%$¥ ERE NI L iR e ¥ 5 & ' '
At | HER |[WIH LR ERREE BEEE 10 # 1,284 314 1,598
At | BEE |[dFXH ;’%ﬂ:*ﬁﬁ&?ﬁ E=S BESE 30 & 3,042 760 3,802
A+ | BER |HEH BN ERREE B R ES I BB e E g 100 £
Y. Na BEE (AET ,$1t$§aﬁfémﬁ‘*$¥ ER R AL R R B 3(1/2) 60 12,825 12,162 24,987
At | BER |FRET LR ERREE BEEE 10 # 1,424 372 1,796
At | BEE |AEH ;’%ﬂ:*ﬁ%&?ﬁ E=S BESE 80 & 8,351 791 9,142
ALt | FEE ([XHE FLERERREEE BEEE 5 & 609 444 1,053




TR 28EERREMESHERHEERFE

(B FM)
i | TR BEEhE FE R 5> S 53 B4 i BARE | SEMTE | enwE
At | FEE [EEWm RIEEREERSEE BEEE 45 % 5110 509 5,619
At | FEE |[RWHEHE ,%ﬂ:’f*FﬁﬂlTﬁ”{ﬁEﬁE% BEEE 15 £ 2889 1643 4539
At | FEER |EWAT ;%1t$*FﬁﬂlTﬁiﬁﬁﬁﬁ$% ) e AL B L A SR BT 4 (1/2) L~ ’ ' '
At | FEER [\#FHH RILERERRSE BEEE 23 % 2,716 804 3,520
At | FER |KEEN ,$1t$§u§|5§mﬁ‘*$¥ BEEE 40 & 4,736 1,184 5,920
At | FER |#y8a™H ;’%ﬂ:*ﬁ%ﬁfﬁ E S BEEE 20 & 2,500 574 3,074
At | FEE |(HhisHET RILERERRSE BEEHE 4 F 552 664 1,216
At | FER |[HESHE @1!:.*%&?5%1%5% BEEE 40 & 3,919 1,879 5,798
At | FEER (Z&HE RILERERRSE BEEHE 30 & 2,500 511 3,011
At | ER#H |RRZT=ZXERFR—HEHEES [SDRIHFEREHER01/3) 600 t/H 0 21,700 21,700
At if%ﬂ if:+fzfﬁﬁ—%ﬂ$i‘%fﬁﬁe ENRIAHFREMRER(1/3) ‘ _ 300 t/H 111.888 4258 116,146
At | HE# |REZIT=ZREFEFE—HEHEHESE a+ﬁi?ﬁ$¥(1/3) IRV —EIURE BEE YRR 600 t/H
AL | #FRINE |BEXH RILERERRSE BEEHE 30 & 2,876 718 3,594
AL | B |EERAT ,$1t$§a§|5§¥ﬁ5ﬁ$¥ BEEE 6 & 276 248 524
At | #SINE /AR RILERERRSE BEEE 11 & 1,464 486 1,950
At | HHRE |HMEHT ;’%1!:%%&?5%1?*5% BEEE 3E 441 205 646
At | HBRE |[ABH RILERERRSE BEEE 2 & 264 79 343
At | #HBE |hFaTH @1!:.#%&?5%1%5% BEEE 5 & 855 324 1,179
A+t | BWR PkRM ﬁ#&tﬁrﬁﬁ%uwmmﬁ % |FEBELEE 4— 30 kI/H
At | mUR [KES SLMRERHRE EEBR 55 % 70,931 7,396 78,327
At | WBRE |ILEH ,$1|:$EH"JWTH¥1E?E£$¥ BEEE 12 & 0 3,900 3,900
At | WRE | EFFEH RILERERRSE BEEE 40 % 4,247 890 5,137
Xt | EHE |RHFELEHES ENEIHFHERR(1/2) C AR R 405 t/8
Xt | EHER |EHLEES ENECHHEERMER(1/3) C AR 405 t/H
Xt | EHE |RHFELEHES FTEXIEEEX/2) BNECHFKEER 365,658 5.168,448 5.934,106
At | EHER |[RELEES FEXIEEX(1/3) BRI HFKERSR - RRLS 5
At | EHFE |FEH FERERERE RS E BEEE 32 ® 3,936 324 4,260
At | EFE |KEH RILERERRSE BEEHE 60 % 2,630 657 3,287
At | EHE |R#EH ﬁ#&'f&%ﬁ%wﬁfmb?&ﬁﬁfﬁ%& ZHT=ULBIE HE R 4t/8
At | EHE [E#EH RILERERRSE BEEHE 25 £ 2,540 119,333 121,873
Xt | EHE |BR® @1!:.#%&?5%1%5% BEEE 3E 332 126 458




FR28FEEREMSMAREER TR

(B FM)
i | TR FEIHE HERRE 5 MERE S B i B ERFE | eRRE
Xt | RHR |kEAH FEESERESEE REEX 60 £ 6,271 1,567 7,838
At | EHR |[FWHm LR ERBSEXE BEEX 2 & 276 138 414
Xt | RHBR |/MHEH FEESERESEE REEX 53 & 6,185 1,546 7,731
At | RFER [/INEH RS ERBSEXE BEEE 9 H 1,132 490 1,622
At | RER |[dHERH FEESERESEE REEX 3E 414 54 468
At | EHFER |[{LAFEH RS ERBSEXE BEEE 8 & 967 358 1,325
At | RBEE |KFHE AREREW)SAOHEERS [FEBLENEL 52— 10 kl/B
At | RHFER |[RMAET FTEXIEEX(1/3) BHMEREM) A IIVHEERE 38,821 142,500 181,321
At | RFR |[RMAET FEESERESEE REEX 14 & 1,604 166 1,770
At | EHR |[mEMLEES IRILF—ERHEEHEER EAEUN RS 93 t/H 757,563 812,887 1,570,450
Xt | RHR |WEH FEESERESEE REEX 8 & 994 111 1,105
At | EHFER |[REH FILESRERHFESE BEEEX 2 & 276 194 470
Xt | RHR |B2E# FEESEREEE REEX 3E 414 293 707
At | EHER |KSH LR ERBSEXE BEEE 13 & 2,318 415 2,733
Xt | EHER |HiH FAEREMET A B (EEEEE REEX 6 & 1,811 138 1,949
At | EHFER (BEH LR ERBSEXE BEEE 30 & 3,205 1,611 4,816
Xt | RHER |/had FEESERESEE REEX 8 & 1,195 921 2,116
At | EHFER |®# RCETRTA B ESE X BEEE 12 & 6,198 826 7,024
At | HRE |B@H FEESERESEE REEX 10 # 1,132 1,109 2,241
Xt | KRR |IKEH FTERIEEX(1/3) RTVT YA I HEETRES
At | KRB (KEH HEXIEEX/3) C AN ES 19,602 2,817 22,419
Xt | KRR |IKEH LR ERBSEXE BEEE 110 #
Xt | HRE |dEFE)H HEXIEEX/3) BEBENE R 4—
At | KRR |[FF)H FILESRERHFESE BEEEX 75 & 12,332 740 13,072
At | KRB [AR™ FEESERESEE REEX 5 & 337 98 435
At | KRB [(KREH LR ERBSEXE BEEE 69 & 8,831 2,207 11,038
At | EB#EE [/LUET FEESERESEE REEX 50 E 5,660 735 6,395
At | #ER [EXEMH R ERBSEXE BEEX 240 £ 18,545 4,636 23,181
At | #BEER |(HBEH FEESERESESE BEEX 440 £ 29,712 2,531 32,243
x| BER [s@Em HEXEEE(1/3) BRBENEL5— oo = 1om  ra




FR28FEEREM M RHER

(Bf1:FH)
i | TR BEEhE R 4 S 53 B4 i BARE | SEMTE | enwE
&t | #ER |sE® SERERREE BEHEL 450 % uhEes o T
At | #EE |FHET ,$1t$§a§|5§¥1i‘*$¥ BEEX 70 & 7,032 1,758 8,790
A+ | #HEE |SHE BB BEREEE BEEE 80 # 8,315 1,259 9,574
At | ZHE |FERT ,$1t$§a§|5§¥ﬁ%$¥ BEEE 248 £ 14,639 3,659 18,298
At | BHER |FEH FEESERESEE BT IR ES I BB e E g 26 £ 2,500 1,068 3,568
At | ZEHE |BEEH RS ERBSEXE BEEE 45 3,233 445 3,678
At | =ZER |EWH RTUT IS A7 LIRS Ay —R 252 m
At | =ZEE |&EmH FLEIERREE BEEE 211 & 139,496 5,259 144,755
At | =ZEE |&h HEETET A R R LS BEEE 315 &
At | =ZER [MRH ITIVT IS AL HEE RS Abyyx—F 250 m
At | =ZER |HRT RILERERRSE REEX 130 & 118,899 3,181 122,080
At | ZEB |[fRH ;’%1t$ﬁﬂimﬁﬁﬁ‘*¢ﬁﬁ$¥ BEEE 50 £
At | =ZEE |B¥H BB BREEE BEEE 88 # 7,402 1,925 9,327
Xt | =ZER ™ ,$1t$§a§|5§£ﬁ%$¥ BEEE 252 & 18,720 4,680 23,400
At | =ZEE |fLEH HEETET A R R LS BEEE 20 £
At | =ZEE |fCFHE HCETET N R R R BRI - HES B L MR RE S £ 80 & 22,963 7 23040
&t | =ZEE |4 FILIERERREE BEEE 25 & 2,735 19 2,754
At | =ZERE |BAF0ET ;’%ﬂ:*ﬁ%&?ﬁ =S BEEE 90 A 7,080 420 7,500
At | HEE |EI/\EH BB BREEE BEEE 50 # 5,083 1,211 6,294
At | #HER [EEW 77-')7»'}*9“4’7»#&:&3&3 YAt 2— 138 t/H
At | #ER |BEEWm ENECHFEERMER(1/2) 127 /H
Xt | BER |S2m ;;ﬂ:a%%m (/3 127 VB 437,619 825504) 1263123
At | #HBE |EEWN BB BREEE BEEE 5 &
At | FEHF | ,$1t$§a§f§£ﬁ%$¥ BEEE RE-S 1,270 386 1,656
At | KRAF |AIFIET FILIERERREE BEEE 2 2 276 248 524
At | EER |mEE ;’%ﬂ:*ﬁ%ﬁfﬁ E S BEEE-REL IR LEREEESE 300 £ 58,012 14,502 72,514
At | RER |fHETH BB BREEE BEEE 34 5,309 539 5,848
At | EER |ZAHE %ﬂ:*ﬁa&lﬁ =S BEEX 9 H 1,105 264 1,369
At | EEE |{kRE BB BEREEE BEEE 5 & 581 376 957
At | EBE | KiEfr ,$1t$§a§f§£ﬁ%$¥ BEEE 20 £
At | £EBE | Kzl BB BEREEE RS ERBEE0/2) 1H 2824 3,180 6,004




TH28FEERRVH S RHEER[TE

(BT FM)
i | TR BETHA RS R 4 54 s B BRI R
T g pre— FBREEREE FEBE TE 5215 1.029 6.244
Xt | ZBRR |LFEH @ﬂ:*ﬁ&?ﬁ%ﬁ“%% EEEE o & 650 162 812
T e B T FEBE Py 608 165 773
Y. Na o *D-:)”\IJ-I'-EF'— 55 ARHT ,$1t$§a§|5§¥ﬁ%$¥ BEEX 78 £ 7,308 920 8,228
A1 | AOBULR |BERAL SR EEREE FEBE 0% 5.696 1423 7.119
At | FMIVLE |FEET 5%“:1@5&?5%1#5% BEEX 35 & 3,388 1,092 4,480
Xt | BER |EEA FLAREEMEE AEEE s & 1027 1.026 2,053
Y. Na o ERE |BEHER ,$1t$ﬁﬂiﬂﬂﬁ§“ﬁ‘*?ﬁﬁ$¥ BEEX 20 # 7,524 1,970 9,494
X1 | BER |AE® FBREEREE FEBE 0=
X1 | BER |AET %1b$§‘rﬁﬁﬁ¥1ﬁﬁ?ﬁ:&$¥ EEEE 80 % 32,618 746 33,364
Xt | BER |mED SR EEREE FEBE I 13,374 3.343 16,717
Y. Na o FILE |22hm FERERERREEE BEEX 80 £ 8,576 1,311 9,887
P T P r————ys ERNBREESE(1/9) = BT 130 UE 10,365 124,952 135,317
Y. Na o WOg  (WiE/NEFE™H FERERERREE BEEX 85 £ 8,450 1,617 10,067
At | OB |TFE®H ITIVT IS AL HEAEREER Abyov—FK 403 mi
1| LoB |TED FAREREMEE EEEE 8 & 67.219 1,867 69,086
1| LOR |TET SR EEREE FEBE £ 6.248 1561 7.809
Xt "E’&fﬁ': {RAHT §+Ei?§$¥(1/3) : i)"f’f'?)lzt‘zﬁl—ZF“J?’('—F 5.095 1537 6.632
Xt | BER |FHM SCETAHEREESE  |[BREE 0 E
Y. Na o EHEE  |HARITHT 5%“:1%5&155 HEE BEEX 112 & 7,621 3,687 11,308
Xt | ZBER |FFH FEREREREE FEBE 0 E
Xt | ZER |FTH ,$1t$ﬁ‘rﬁﬂnﬁ”ﬁ‘*¢ﬁ:&$¥ EEEE 0 X 7,244 807 8,051
1| BER |mALE FLAREERBE FEBE K 7.623 1.869 9.492
Y. Na o SR8 |mAE+H ,$1t$§a§|55mﬁ%$¥ BESEXE 100 £ 8,000 1,000 9,000
Ft | BER AL SR EEREE FEBE E 1.658 110 1768
At | BAR |2EE ;’%1t$ﬁﬂimﬁ”ﬁ‘*¢ﬁﬁ$¥ EEEE 0E 7.702 1.845 9.547
Xt | BER |R@E FLAREEREE FEBE BE 3.837 442 4.279
Xt B2 |ZHHE l%ﬂf.%ﬁﬁlﬁ HEE BEEX 10 & 1,161 276 1,437
Xt | mER |@I® S BREREREE FEBE 7 & 13,158 3.289 16,447
Xt EEIE  (JIEET ,$1t$§a§|5§mﬁ%$¥ BESEXE 34 £ 3,453 349 3,802




TR 28EERREMESHERHEERFE
(BifsE: FH)
i | TR BETHE FE R 5> FEER 4 B4 i BEP 4 B4 Py RaE
At | BER |KEHAT RILERERRSE BEEE 120 £ 14,649 3,662 18,311
At | BER |[KiFH &1b$§a§f§¥1ﬁﬁ$¥ BERE 220 £ 22,241 5,560 27,801
Xt | BEER |¥UH HEXIEEX/3) YA IVHEER
31,429 2,514 33,943
At | BER [(¥)H FLERERHREE BERE 300 £ ' ' '
At | BER |HOFEH L EREEE BEEE 30 &
At | EER |&HOFEH FALETETH R EEE BERE 200 £ 35,393 23,085 58,478
At | HBEER |BEHEEW FILERERHRSEE BERE 80 £ 8,408 334 8,742
At | EEE |[KEH L EREEE BEEHE 25 £ 2,984 192 3,176
At | RBER |[R&GH FLERERHRSEE BERE 42 # 4,053 542 4,595
+ HE2 |7 AR5 15 7,000 m3
AL | BB A Biaa - 101,168 1,506 102,674
At | RBE |@wEH FIEERERHRSEE BERE 65 £
+* IR RIR Y= EXiE LRALIESE 97 ke/H
X K& EmERT RHEMLBRETEREXIEESE R 22175 12.308 34483
At | RBFE |E@BEH FILERERHRSEE BEXE 180 #
At | EBE [FF®Hm L EREEE BEEHE 120 £ 14,504 3,626 18,130
At | RBFE |EUH FLERERHREE BERE 76 & 9,927 3,825 13,752
At | EBE [K#H L EREEE BEEE 25 £ 2,580 706 3,286
At | RFE |HEMHAET FIEERERHRSEE BERE 70 # 9,024 2,256 11,280
At | BEKRE |BBA™H FLERERHRSEE BERE 300 &
31,095 6,817 37,912
At | EARE |EAXH FERERERE RS E BBER - P ES DL LS L (8 34 &
At | BERE |FAEr L EREEE BEEE 55 £ 5,400 1,168 6,568
T | BXRE H#1biEs BE 60
VN RER LR BT FLERERHRSEE BERE = 5968 146 6.714
A+ REARE | |\LERET SRS EREEE BHBEE-FRES SUS L BRE R ESE (IR 4 %
At | BEARE |Fitwm ;%1t$ﬁ?ﬁm¢ﬁ1r*¢ﬁ:&$¥ BEERE-REL SR LEREEESE 80 £ 26,334 7174 33,508
T | BEXRE (WM& b rES ® 125
X X FrIgR T L EREEE BEEE = 16.322 7506 23,828
At | BERXE |WFE&HH e 2l a&fﬁ%ﬁ%$¥ BBER - P ES DL LS L (8 37 &
At | BXRE (ELH RILERERRSE BEEHE 10 &
A+ | BAR |[ELH FEERERRERX BRI HSES IR LB R ESE (1) 5% 1281 1,020 2,307
At | BERE |A@EEA FILEREEREE BEEE 25 £
At | BEBARE |@mER LR EREEE EHEE - B EL SRR AR (D) 45 £ 2,500 8,880 11,380




FR28FEEREMSMAREER TR

(B FM)
i | TR BETHE RS FEER 4 B4 i B R SERTE Py RaE
At | BERE |FHH FEEREREEE BEEE 115 &
At | BRE |[FHH RIEEREERSEE BEEE- B Es YRR RIEEEE(ER 12 #& 9.351 2413 11,764
:t f:é‘ ,Es ) ) ’ t (=) %% ~%'&u‘ 50
PN REAR ﬁﬂﬂfﬁ%ﬁ FILERBEREEE BEEE = 10.000 793 11793
At | BARE |[FEEHH FEETHETH RS % BEEE 10 £
T | BEXER FERERER BE 75
PN REAR ER{AEHT HLERERHEE BEEE = 0.527 8.384 17.011
A+ | BEKE |EB{EHRT B EEE BIEER- REL S LM EEE (EE) 33 &
At | BEXRERE |ZERAKH FERERERE RS E BEEE 20 & 2,500 384 2,884
At | BERE |REW FIEEREREEEX BEEE 45 % 4,671 622 5,293
At | BEBARE |FxH FERERERE RS E BEEE 59 #
5,501 3,648 9,149
Xt | BRER |FxmH FEESERESEE AR - IS B S LR RS £ (1) 10 £
T RERIR | KZET e B BE 9
N HEAR =3 FEEREBRREE BEEE = 023 3,652 4675
At | BRE ([KZFEH #ﬂ:ﬁax BiEEE BEEE-BREs SRR RIEEEE (ED 20 £
ALt | BERE |HRET FEEREREEE BEEE 35 &
At | BEARE |EfHE ,$1t$§aﬁfémﬁ‘*$¥ EHEE - B EL SR R R (R 50 £ 3,318 8,915 12,233
At | BERE |EBH FEERERmEE BEEE 9 £
At | AR |ZEH ;’%1!:**3?5 EESS EHEE - B EL SR R R (R 55 1.204 10,956 12,160
ALt | BERE |[fRET FIEEREREEEX BEEE 30 & 3,664 1,860 5,524
+ R XS HILERE R [ ES O e 350
X K5 valit] IS ERESE BiEE > H 53,291 2 500 55,791
At | KHE |KHWm FIEEREREEEX Pl SR b R HEE0/2) 1
At | KPR |FEH e 2l ﬁfﬁ%ﬁ%ﬁ% BEEE-REL IR LEREEESE 188 # 26,288 6,571 32,859
At | ko8 |zaxss BLEREEEEE BB - WS ES IR B % 200 % 29,392 7,348 36,740
At | KHE |HiESR FERERERE RS E BEEE 211 & 19,766 4,941 24,707
At | BHE |[E@H RILERERRSE BEEE- R EL UL RS 42 £ 6,642 1,660 8,302
At | BBHE |STFiEET FERERERE RS E BEEE 28 H 2927 660 3,587
At | BHE |(#EH RILERERRSE BEEE- R EL UL RS 620 # 49,652 2,520 52,172
At | BHER [(=HzHET LR ERBSEXE BEEE- R EL UL RS 60 H 9,968 2,491 12,459
At | EBHE |AEEHH FIEEREREEE BEEE 50 % 4,308 985 5,293
At | THBHE | KREHE FERERER RS E BEEE 10 £ 1,134 83 1,217
At | BBHE (EEH RILERERRSE BEEE- R EL ULt S 80 £ 11,364 2,840 14,204




FR28FEEREMSMAREER TR

(B FH)
i | TR e T LT HEE R 554 iz BRI ERRE | SRR
At | BBRER (FHEH LR ERBSEXE BEEE- R EL UL RS 89 & 11,211 2,802 14,013
At | BHE |(HEH RILERERRSE BEEE- R EL UL R SR 55 £ 7,784 1,200 8,984
At | ERER ({EELETEHEHESE = IRA5 15

T | BERER ({EBELEHMEFMEES TRILF—ERHELE R ER CHIEREER

aa SR BRI HEA ~ ELRiEE i dialli 636,207 6,666 642,873
At | ERER ({EELETEHEHESE TTUT VIS A IVHEETEES Aot 48—
At | ERER BB LEHAHERAE HEXIEEX/3) S AERRRER - I E— Rby Y-
At | BRREBR |thigH FERERERE RS E BEEE 60 & 4,735 1,183 5,918
At | ERBER |SDOFMH BILERERRSE BEEE 100 % 9,584 865 10,449
At | BRREE |#RIH FERERERE RS E BEEE 50 & 5,061 141 5,202
At | BIRBE [HKkH RILERERRSE BEEHE 133 & 12,385 3,096 15,481
At | ERER |REHE FERERERE RS E BEEE 118 & 8,698 2,636 11,334




FR28FERREMSMEHERTE

(4 F )
i | L BEIGE O HEE 5 B4 iz BRI 4 iz BRRE
JmE| dEE |fEm BELS S 890,000
JoBE| EE |fEm HEREEREE 20 & 6.125 1,768 7,893
IBE LEE |ERsEEMA THLF—EREERR R 30 /8
ILBE LEE |ERsEEMA RTUT LA LEERE VAL ey 130,198 96.394 186,592
ImE| dEE |tRim RFUT LA NEERR | JFA LR 30 /8
LEE LEE |[TAh RELNS 86,000 M 194,004 139,228 333,232
dtiEE diEE |(\Ed TTVT IS AL HEERRER YA IVIER 20.1 t/H
ILmE EE |@Em BREREN YA LEERE |EC bR LR 1308 287,853 47,422 335275
tiEE diEE |(\Ed =E057 5 134,000 m
IoBE| EE |LEm ERMBRREEE(1/2) B 165 /B
ImE| EE |LRm HEIEEE(1/3) BENSE 92,123 93,032 115,155
IBE| EE |LEm B EREEREE %5 &
IBE LEE |ERMRLEEA THLF—EREERR R 32 v/8 85,192 71,884 157,076
i dbiEE  |[AEERHET =IN35 17,000 m
IBE| EE | THLF—EREERR R st/ 123,892 62,146 186,038
IoBE| LEE | B EREEREE %5 &
IBE EE |ENEm ERNBRRESE(1/3) R 210 /B
ILmE EE |E/MET HEZIEEE(1/3) BENSS 145,190 52,860 198,050
IBE EE |ENEm S EREEREE s
ImE LHE |EEEBLEHEEEA RTUT LA NEERE  |Rhvo—F 220 m 32.000 A 2720 29,280




FR28FEEREHSMBHERTE

(4T
i | N BETHE R 5> T s BATE | SENTE | BRRE
| AR BB mARNARERES ERNLERRER MR RIE 250 B 462,701 257,017 719,718
44 | e |EEm RENAE RS ERORERE e 80 /0 31411 A 1192 30,219
| AER | PHLERESAE | REMAERRERORELE e 166 v 185,455 15,961 201,416
| R |ET EERnARERas | ERNLEERER MR RIE R 200 /B 301272 A 15071 286,201
AN TR RFUT LIS A DL E TR " vE 166,419 327,022 493,441
| MR HRIGEEEAE | |BRERCETAHERESE 4050] A 1,869 2.181
o | eEE |2Em BREHCETAHEREEE 0 18,589 18,589
| MR |EEH FMREEREE 1244 A 912 332
| R I FEREEREE 830 496 1326
o | PR |mem FMREEREE 207 A 41 166




